

Επιθετικότητα ΤΟΥ ΑΘΗΝΑΪΚΟΥ ΤΥΠΟΥ

ΕΣΤΙΑ

«Υπό τα δεδομένα αυτά, πώς φορολογούμενος πολίτης αισθάνεται δέος διότι γνωρίζει κάλλιστα, ότι ο ίδιος θα κληθεί να φέρει το βάρος της αλόγιου αυτής δημοσιονομικής διακρίσεως...»

ρος Θεοτόκης, δμιλών εις την Θεσσαλονίκη, εκέλευσε τον πρωθυπουργόν κ. Κων. Καραμανλήν να αποχωρήσει από την εξουσίαν, προκειμένου ν' αντιμετώπισθουν τα δυσχερή προβλήματα της χώρας που προβάλλουν απειλητικά.

«ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ»

«Η πιο εξοφρενική, ήπιό αποκρουστική πλευρά της ομοσδικής αυτοκτονίας αυτών των παρανοικών δ-παδών του «Ναού του Λαού» — 800 πτώματα καταμετρήθηκαν ως τώρα — είναι ότι πήραν μαζί τους στον «άλλο κόσμο» και 180 παιδιά. Οι ίδιοι ήταν ελεύθεροι να διαβέσουν τους «ζατούς τους» όπως ήθελαν. Και τους διέθεσαν. Αλλά με ποιο δικαίωμα απέφασαν ότι έπρεπε να πεθάνουν και ανθρώπινες υπάρξεις που δεν ήσαν σε θέση να καταλάβουν τι συνέβαινε και ποί θα έπρεπε να έχουν επίσης το δικαίωμα να διαβέσουν κάποτε τους εαυτούς τους όπως ήθελαν; Αυτό είναι το άκρο άκω του παραλογισμού. Και δεν είναι, δυστυχώς προνόμιο της αβέστες του Τζιμ Τζοουνς. Στην ίδια κατηγορία παρανοικών κατατάσσονται και όλοι εκείνοι, οι οποίοι άκαλοσθονό δολοκρητικά κινήματα, γνωρίζοντας προ καταβολικά ότι αυτοκτονούν πολιτικά για να κερδίσουν κάποια «ή της «Επαγγελίας». Δηλαδή θέλουν να απογυμνωθούν από τις ελευθερίες που για να εφαρμοσθή το ανθρωπιστικό πρόγραμμα της παρατάξεώς τους. Κληροδοτούν έτσι και στα παιδιά τους και στα εγγόνια τους μία δικτατορία.

ΤΑ ΝΕΑ

«Μίλησε (τό... ποιος τον ακούει, είναι άλλη δουλειά) όκόντες εήμων, είμαι και θα είμαι βασιλιά φρων», στη Θεσσαλονίκη, παρὰ την αντίδραση πολλών (από τους...ελαχίστους φίλων του. Και... έλασε το πολιτικό πρόβλημα της χώρας; Να φύγει ο κ. Καραμανλής; να έλθει ο Κωνσταντίνος και να... βγουν από τη φυλακή οι πραξικοπηματίες!!

ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ

«Μία ακόμη.. αποπύδη στη λιτότητα —κάτι σαν παράμυθιο στους έμπνευστές του... κουβεντιάσε τον αντιπληθωρισμού: Σύμφωνο με στοιχεία της Στατιστικής Υπηρεσίας κατά το πεντάμηνο 1.1.1978 — 31.5.1978 βγήκαν στην κυκλοφορία, σε όλη τη χώρα 76.890 καινούργια αυτοκίνητα και 2.035 καινούργιες μοτοσυκλέτες. Στο ίδιο πεντάμηνο διάστημα του 1977, που τα μέτρα λιτότητας ήταν χαλαρότερα, μπήκαν στην κυκλοφορία 88.893 καινούργια αυτοκίνητα και 1.583 μοτοσυκλέτες. Και στο ίδιο διάστημα του 1976 κατά το οποίο δεν είχε ακόμη έγερθεί θέμα λιτότητας και αντιπληθωρισμού, μπήκαν στην κυκλοφορία 34.621 καινούργια αυτοκίνητα και 1.383 μοτοσυκλέτες!

«Αν οι αναλογίες αυτές τηρηθούν μέχρι τις 31.12.1978, δηλαδή μέσα σ' ένα χρόνο, θα έχουν μπει στην κυκλοφορία γύρω στις 184.000 αυτοκίνητα! Αλλά και με τα υπάρχοντα δεδομένα φέτος (στο πεντάμηνο) μπήκαν κατά 30,6% περισσότερα από πέρσι και κατά 118% περισσότερα από προπέρσι. Αν στα στοιχεία αυτά συνυπολογιστεί ότι τα αυτοκίνητα στην Ελλάδα έχουν μέσα τιμή κατά 2,5 φορές μεγαλύτερη από τη μέση τιμή των χωρών της ΕΟΚ και ότι η δεξίση στην Ελλάδα είναι η ακριβότερη στην Ευρώπη, και στον κόσμο, είναι φανερό για ποιά λιτότητα και για ποιά αντιπληθωρισμό κουβεντιάσουμε...»

«Ο κ. κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος της «Εθνικής Παρατάξεως» κ. Σπύ...

ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΚΟΣΜΟΣ

«Ο κ. κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος της «Εθνικής Παρατάξεως» κ. Σπύ...

ΤΟ ΒΗΜΑ

«Η τελευταία Έκθεση του ΟΟΣΑ για την πορεία της οικονομίας μας, έφερε πάλι στο προσκήνιο τη μεγάλη εξάρτηση της οικονομίας μας ανάπτυξης από τα πλεονάσματα των αδήλων συναλλαγών με το εξωτερικό. Το 67,4% του εμπορικού μας ελλείμματος για το 1977 καλύφθηκε από εισροές συναλλαγμάτων που όφειλονται στην προσφορά (φουριστικών) μηχανημάτων (28%) σε μεταναστευτικά έμβασματα (26,4%) και στις ναυτιλιακές υπηρεσίες (32,2%). Το υπόλοιπο του ελλείμματος του εμπορικού ισοζυγίου καλύφθηκε από την κίνηση κεφαλαίων με μεγάλη συμμετοχή των Ελλήνων του εξωτερικού, που αύξησαν τα τελευταία χρόνια τις καταθέσεις τους από 22,1 εκατομμύρια δολάρια το έτος 1968 σε 632,5 εκατομμύρια δολάρια το 1977.

«Η μεγάλη εξάρτηση της οικονομίας μας από τις παραγωγικές δραστηριότητες τώσ συμπατριωτών μας του εξωτερικού, δημιουργεί σημαντικά προβλήματα. Αλλά σημαντικές είναι και οι δικές μας υποχρεώσεις προς τους συμπατριώτες μας του εξωτερικού, που με τη τήση συμμετοχής τους στις οικονομίες των ξένων χωρών αυξάνουν τόσο σημαντικά τις παραγωγικές μας δυνατότητες (άλλοι αν έμεινε δεν αξιοποιούμε όσο πρέπει τις δυνατότητες αυτές).

«Καιρός είναι να αποκατασταθεί και μία άλλη παράρτηση: Πρέπει το συντομότερο δυνατό να διασφαλισθούν οι προϋποθέσεις, ώστε να μπορούν να ασκούν το εκλογικό τους δικαίωμα από τις χώρες που κατοικούν. Η αναγνώριση από την Ελληνική Πολιτεία ότι οι Έλληνες του Εξωτερικού είναι ενεργοί Έλληνες πολίτες θα ικανοποιήσει το ψηλό έθνικό τους φρόνημα — αλλά και θα ενισχύσει ουσιαστικά την αντιπροσωπευτικότητα και τη δημοκρατικότητα των δημοκρατικών μας θεσμών».

Η ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ

«Πρέπει χωρίς την παραμικρή επιφύλαξη να συμφωνηθεί ότι ο κύριος δημιουργός της τρέχουσας ελληνικής οικονομικής πραγματικότητας, που πέτυχε να εψημερούν όλοι, ενώ πάσχουν οι στατιστικοί αριθμοί, είναι το κράτος. Το κακό άρχισε στην επταετία.

«Όταν οι «κυβερνήσεις» εκκείνης της περιόδου, για να αποδείξουν τη θεική τους συμβολή στην εξέλιξη της εθνικής παραγωγής, σκόρπισαν χρήματα σε όποιον διέθετε ως μόνο επενδυτικό σχέδιο, την εύνοια ενός παραγόντος της δικτατορίας και που άδιαφορούσαν για τις στατάλες και τη λεηλασία των εθνικών πόρων».

ΣΛΙΠ ΦΑΝΕΛΛΕΣ mimoza

Ο ΒΙΑΣΟΣ ΠΑΠΑΝΙΚΑ - ΚΑΤΣΑΔΡΑΜΗ



ΣΧΟΛΙΚΑ Πλήρες τμήμα σε τσάντες, χαρτικά, βιβλία (σε καλές ποιότητες και τιμές) ΒΙΒΛΙΟ ΠΩΛΕΙΟ ΜΕΒΕΝΙΤΗ Β' ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΚΑΝ ΑΚΑΡΗ 178 Γ'

CHRYSLER - SIMCA Ν. ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΑΓ. ΑΝΔΡΕΟΥ 172 - ΤΗΛ. 321.839

ΚΑΡΤ - ΠΟΣΤΑΛ ΕΙΔΗ ΔΩΡΩΝ ΣΕ ΠΛΟΥΣΙΑ ΣΥΛΛΟΓΗ ΚΑΙ ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΥΡΑΚΟΣ ΒΟΤΗΣ 42-ΠΑΡΤΑΙ

ΣΑΡΑΝΤΗΣ ΑΤΤΑΛΟΓΛΟΥ Μηχ. ESPRESSO: AURORA SA MARCO Πλυντ. Πάτων: ELFRANO Φρυτέρες: ELFRANO Μηχ. Παγοκύβ: SOTSMAN Μηχαναί παγοτύτ: Πλυντ. Πατρ.: HOONVED Μηχ. κοβ. Πατ.: METCALFE Τοστιέρες: GASTRONOM ΜΙΞΕΡ ΦΡΑΠΕ: AURORA Συστήματα: SNACK BAR ELFRANO Μηχ. Γρανίτας: G. B. G. ΕΣΟΤΙΣΜΟΙ ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΣΤΙΑΣΕΩΣ • SERVIS ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ ΜΑΙΖΩΝΟΣ 139 • ΤΗΛ. 279.447, 222.768 ΠΑΤΡΑΙ

Η ΚΑΤΑΒΙΩΣΗ ΤΟΥ ΟΡΥΚΤΟΥ ΠΛΟΥΤΟΥ ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΜΑΣ

Σημαντική για την ανέλιξη της εθνικής οικονομίας πρέπει να θεωρηθεί η προσφορά, υπό την προεδρία του πρωθυπουργού κ. Κ. Καραμανλή, μεγάλη σύσκεψη αρμόδιων υπουργών και εκπροσώπων των οικείων δημόσιων φορέων, για την εξέταση των δυνατοτήτων και την εκπόνηση των προγραμμάτων έρευνας και έκμεταλλεύσεως του ορυκτού πλούτου στην Ελλάδα, με σκοπό τη συστηματική καταξίωση και την πλήρη απόδοση της πλουτοπαραγωγικής αυτής πηγής του πλούτου μας.

Είναι γνωστό και αποδειγμένο, πώς ως σήμερα έπιστημονική έρευνα και έτεχνολογική αναζήτηση, με έπίσης και η πρακτική θεωρήση των परिσμάτων από τούτες, φανερώουν ότι το έλληνικό έδαφος τόσο έπιφανειακά, όσο και στο βάθος του, διαθέτει σοβαρές ποσότητες διάφορων ορυκτών και μεταλλευμάτων. Ανάμεσα στα όποια έχουν διαπιστωθεί και μοναδικά ή σπάνια θυσάματα δε σε άλλες χώρες προΐοντα, που προσφέρονται για πολλές χρήσεις και έκμεταλλεύσεις, συχνά κιάλας ίδιας ζύσεως αξίας για τούτο δάκα, ζήτουνται από πολλές χώρες του δυτικού κόσμου, ιδίως από τις διομηχανικά προηγμένες.

Με τα δεδομένα τούτα, λοιπόν, η κυβέρνηση — που στα φέρος στόχος της είναι η καταβίωση όλων των παραγωγικών πηγών της χώρας και η πλήρης εκδιωχμήνη της, για την οικονομική ανάπτυξη του τόπου και την ευμάρεια του λαού μας — είναι ορθό, πώς ξεχωριστά ενδιαφέρεται και φρονιμά να καταβίσει, όσο αποδοτικότερα γίνεται, τον έν γένει πλούτο του εθνικού εδάφους και του υποθαλάσσιου πλούτου μας, αναζητώντας, έπισημαίνοντας, εξορυσσοντας και εκμεταλλεύοντα τα ποικίλα πρόβια του πρώτογενούς αυτού τομέα, μεταλλεύματα και ορυκτά.

Και, άκριβώς, αυτόν το σκοπό εν είχει η εύρεση σύσκεψη, υπό τον πρωθυπουργό, κατά την όποια εξετάστηκαν λεπτομερικώς οι προϋποθέσεις, οι τρόποι και τα μέσα, για να πραγματοποιηθεί αυτή η εθνικής στάθμης κυβερνητική πρώτο βουλή. Συγκεκριμένα, ο κ. Κωνσ. Καραμανλής — που, ξεάρχης της πολιτικής του σταδιοδρομίας και στο μακρό διάστημα της διακυβερνήσεώς του, έμπνέεται και δικαιώνεται από την άκλόνητη και ορθολογική πίστη, πώς το οικονομικό μέλλον της πατρίδας μας στριβέζει τα άπώλεια στη συστηματική και πλήρη εκμετάλλευση όλων των πλουτοπαραγωγικών πηγών και στη σύστοιχη δίομηχανική ανάπτυξη της χώρας.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ SEAT ΑΝΤΙΠΛΗΘΩΡΙΣΜΟΥ ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ - ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ «Α.Β.Ε.Ε.Α.» Α.Ε. ΜΑΙΖΩΝΟΣ 205-207 ΠΑΤΡΑΙ ΤΗΛ. 321.9445-6 ΣΕΡΒΙΣ ΔΙΕΣ. ΤΗΛ. 32.9447 ΑΝΤ/ΚΑ ΔΙΕΣ. ΤΗΛ. 32.9477 ΑΝΤ/ΚΑ ΠΑΙ. ΤΗΛ. 32.9477 ΔΙΕΣ. ΤΗΛ. 32.9477

ΑΝΟΙΛΑΚΟ ΤΥΠΟΙ ΣΤΡΩΦΟΦΩΡΩΝ ΑΝΤΩΝ ΤΟΡΡΕΝΤ Κ. Α. ΑΝΤΙΟΧΟΣ Ν. Κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Β. Ν. ΦΙΛΙΠΠΟΥΛΟΣ ΤΗΜΗΑ ΠΑΛΕΣΤΩΝ ΤΗΜΗΑ ΜΕΛΕΤΩΝ ΤΗΜΗΑ ΕΓΚΑΤΑΞΕΩΝ ΤΗΛ. 275.078 - 222.484 ΘΡΑΣΑΡΩΝ ΔΙΕΣ

FOUR MEN ΜΑΙΖΩΝΟΣ 50 ΤΗΛ. 279.449 ΠΑΤΡΑΙ

ΧΑΝΙΣΚΕΤΡΟΣ Δ. ΖΥΓΟΥΡΑΚΗΣ ΜΠΟΛΟΜΠΑΣ - ΠΡΟΦΑΤΕΣ ΕΣΟΤΙΣΜΟΙ - ΜΙΣΘΩΣΕΙΣ ΚΕΡΑΤΟΥ 78 - ΤΗΛ. 270.528 ΚΟΡΙΝΘΟΥ 205 - ΤΗΛ. 323.958 ΠΑΤΡΑΙ

who is who for men ΜΑΙΖΩΝΟΣ 129 - ΤΗΛ. 279.447 - 222.768 ΠΑΤΡΑΙ

ΠΑΙΔΙΚΑ ΠΑΚΕΤΑ - ΦΟΡΕΜΑΤΑ ΚΟΥΣΤΟΥΜΑΚΙΑ ΤΡΕΚΛΑ ΒΕΒΕ ΒΑΠΤΙΣΤΙΚΑ σε μεγάλη συλλογή ΝΥΦΙΚΑ Λαμπράδες Σαμάρι ΜΠΟΜΠΟΝΙΕΡΕΣ ΓΕΩΡΓ. ΚΟΝΤΗΣ ΕΡΜΟΥ 54 - ΤΗΛ. 274-602

ΠΙΠΕ ΣHOP GEORGIADIS 221-478 ΠΑΤΡΑΙ ΕΚΤΟΣ ΕΙΔΩ ΚΑΛΗΝΤΟΥ ΔΙΑΛΕΚΤΑ ΔΩΡΑ ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ ΠΟΡΤΟΦΟΛΙΑ ΜΠΙΖΙΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΜΠΙΜΠΛΑ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ ΚΟΡΙΝΘΟΥ 272 (ΕΛΛΗΝΙΣΤΗ ΤΟΥΡΙΣΤΩΝ)

Δώρα για το σπίτι της οικογένειάς σου ΕΕΕ ΜΑΙΖΩΝΟΣ 90

τοξοβίδης ΜΑΙΖΩΝΟΣ 80 ΤΗΛ. 274-708 ΠΑΤΡΑΙ

Καφεδες Σταυρος Ποιότητας Σ. ΙΝΤΖΕΓΙΑΝΝΗΣ & ΣΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ 288 ΤΗΛ. 275-345 ΠΑΤΡΑΙ